
Lot 
 

  
1001 

A collection of cut glass including 
 bowl, vase, tray etc. 

1002 A cased pair of Praktica binoculars 

1003 A Victorian oil on canvas portrait 

1004 A Victorian brass oil lamp 

1005 A carved barometer (18cm diameter) 

1006 An onyx clock with perpetual calendar 

1007 A Pair of Victorian brass candlesticks (28cm) 

1008 3 small pewter teapots 

1009 A blue and white Delft vase a/f (29cm) 

1010 A jointed pottery teddy bear 

1011 6 coloured glass perfume bottles 

1012 A silver plated food warmer 

1013 A set of 25 Waverley novels 

1014 
A pre 1940 decorative box and a 
 jewellery box 

1015 
2 Victorian ruby glass lustres (some  
droppers missing) (31cm and 27cm) 

1016 A vintage Shell motor oil jug 

1017 A mixed lot of silver plated items 

1018 A mahogany wine table 

1019 
A Caithness glass paperweight and 
 perfume bottle plus 2 other items 

1020 An oak framed Victorian engraving 

1021 A plaster figure of a man (47cm) 

1022 
A leaded glass panel 66cm x 33cm 
 (some cracks) 

1023 A brass bugle 

1024 
A gilt framed photo of a ship signed 
 by the captain and with butterfly wing mount 

1025 A brass 'Premier' horn 

1026 A carved oak barometer with thermometer 

1027 
A Victorian mahogany tea caddy (replacement  
glass bowl) 

1028 
A 2 gallon stoneware wine jar (Geo. Vince, 
 Wine Merchant, Lancaster) 

1029 The Lincoln Imp' 1956, A Pictorial record 

1030 A glass portrait panel 

1031 A silver plated egg coddler 

1032 A brass horn marked 'Furst-Pless' 

1033 A majolica bowl 

1034 A Victorian ruby glass lustre 

1035 2 Victorian tea cosies 

1036 A new TomTom plus sat nav with accessories 

1037 A mahogany candy twist plant stand 

1038 A large Chinese ginger jar (45cm) 

1039 A Victorian brass jam pan and a brass tray 

1040 An oval mirror and a circular mirror 

1041 
A Victorian mahogany writing slope 
 (50cm x 26cm x 18cm) 

1042 3 Spelter figures 

1043 2 copper and brass bugles 

1044 A figure table lamp with shade 

1045 
Taxidermy - a cased seabird, squirrel and  
snipe tableau 

1046 An onyx polar bear and an onyx turtle 

1047 2 silver plated teapots and a cream jug 

1048 
A silver plated tray, teapot, water jug, 2 sugar 
 bowls and 3 milk jugs 

1049 2 oak framed prints 

1050 A silver plated fruit basket 

1051 2 brass bugles 

1052 2 hip flasks and a cigarette case 



1053 A mahogany wine table 

1054 
 A brass blow lamp and a copper 
 anchor lamp 

1055 
An early Victorian brass lace makers 
 lamp and a candelabra 

1056 An oil on canvas with the initials S M 

1057  A pair of early Chinese candles screens, a/f 

1058 A glass trinket set 

1059 A Silver plated gallery tray, tea set etc. 

1060 
A pair of watercolours of birds signed  
S Helyard 

1061 A Wade pin dish and 3 Wade birds 

1062 A brass oil lamp and one other 

1063 A collection of old tools 

1064 12 tin plate toys including cars 

1065 An oak table lamp and one other 

1066 4 small cups and saucers 

1067 2 albums of first day covers 

1068 
A Japanese teapot, ginger jar and 3 
 figures 

1069 
A Hornby No. 20 clockwork goods   
train set 

1070 
A 'Thomson's Weekly News' 1918 
 front page 

1071 A violin 

1072 A concertina sewing box and contents 

1073 A mahogany wine table 

1074 A Betty Boop figure 

1075 5 silver plated trays 

1076 A pottery stick stand and sticks 

1077 4 old teddy bears 

1078 5 items of cut glass 

1079 A vintage dog nightdress case 

1080 
A Victorian mahogany writing slope 
 (46cm x 26.5cm x 15cm) 

1081 
A collection of cranberry and other glass  
epergne parts 

1082 A small oak wall cabinet (33cm x 30cm x 10cm) 

1083 
A new pair of RSPB 8 x 40 binoculars and 
 tripod (still priced at £122) 

1084 
A Victorian inlaid glove box (hinges a/f) 
 and another inlaid box 

1085 
A pair of gothic style brass candleabra,  
2 blow lamps and a candlestick 

1086 A victorian inlaid work box 

1087 A Wooden Ethnic fruit bowl and stool 

1088 A large collection of cigarette and other cards 

1089 A quantity of GB and foreign coins 

1090 A good lot of stamps and first day covers 

1091 A large collection of phone cards 

1092 A Sandra Rich art glass vase, 41cm 

1093 A mixed lot of stamps 

1094 A boxed set of Avery scales and one other 

1095 A Ship's compass 

1096 
A Victorian oil lamp with glass font and a 
 brass oil lamp 

1097 
A large Victorian bible dated 1849 and  
volumes 1 and 3 of Cassell's book of birds,  
distressed 

1098 A large cloud glass bowl on stand 

1099 An oak mantel clock 

1100 A silver plated 4 piece tea set on tray 

1101 A Beatles white album together with photographs 

1102 
16 Triang and lIma 00 gauge coaches and 
 goods wagons 

1103 A double figure table lamp base 

1104 A large quantity of loose stamps 

1105 3 leather Masonic cases together with contents 

1106 A cased carving set 



1107 A brass microscope and accessories 

1108 A 'Bolex' P4 cine camera in case 

1109 
8 albums containing greeting and  
other cards 

1110 
A quantity of perfume and other 
 bottles 

1111 4 metal Dog nutcrackers 

1112 An old concertina 

1113 An inlaid jewellery box 

1114 
A Dulcet Concertina with Instruction 
 book 

1115 A GDR concertina in original box 

1116 
A stoneware wine jar 'Pratt's of  
Lincoln' and one other 

1117 
An ormolu mounted 3 drawer chest 
 with marble top 

1118 
A postcard album with various 
 postcards 

1119 
A set of Victorian puzzle blocks 
 and an old lotto game 

1120 A propeller wall barometer 

1121 A brass lamp base and a brass mirror 

1122 
A quantity of die cast cars including 
 Dinky and Corgi, a rubber car, aeroplanes etc 

1123 A Tri-Ang train set 

1124 A Beatles LP collection 

1125 A quantity of old keys 

1126 2 albums of stamps 

1127 
A Vintage battery operated dachshund 
 in original box 

1128 A replica tin plate taxi 

1129 2 albums of stamps 

1130 A canteen of cutlery 

1131 
2 puppet's, a knitting Nancy, Happy 
 Families game etc 

1132 An album of world stamps 

1133 2 albums of stamps 

1134 A figure table lamp with Tiffany style shade 

1135 3 Coopercraft dogs 

1136 2 Victorian glass pipes 

1137 A Jardiniere, jug, figurine and shell posy 

1138 A Chinese cork carving in glass case 

1139 A Globe cigarette dispenser and lighter 

1140 A metal table lamp with glass shade 

1141 An oak box containing watch glasses 

1142 A brass oil lamp with glass shade 

1143 
A Ricohmatic 225 camera and a Brownie  
camera etc. 

1144 A Galle' style vase 

1145 
A Smith's 1930's car clock in brass stand 
 (In working order) 

1146 A Panther carbide lamp by P & H Birmingham 

1147 An old truncheon 

1148 A carved walnut vase 

1149 An Ethnic carving 

1150 A 3 piece brass clock garniture 

1151 A tin plate clockwork cyclist 

1152 An old Tri-Ang toy truck 

1153 A cased set of chess pieces 

1154 An inlaid wood vase 

1155 An unopened Bell's whisky bell (1984) 

1156 A framed 1785 Lincoln Crown court calendar 

1157 A Dartmouth pottery tankard 

1158 3 flat irons and a boot scraper 

1159 An old jointed teddy bear 

1160 An old composition dolls head 



1161 A Victorian wax doll in wicker chair 

1162 An Armand Marsaille porcelain doll 

1163 A composition doll in wicker crib 

1164 A quantity of black glass beads etc. 

1165 A quantity of necklaces and beads 

1166 A mixed lot of costume jewellery etc. 

1167 
A mixed lot of pearl necklaces and 
 loose pearls 

1168 
A jewellery box with jewellery and  
watches 

1169 A jewellery box with jewellery  

1170 
A jewellery box with brooches and 
 earrings etc. 

1171 
A quantity of compacts etc., including 
 Stratton 

1172 
A collection of match holders including  
trench art and cloissonne 

1173 
A turquoise stone necklace (needs 
 restringing) and an expanding 
 coral bracelet 

1174 A mixed lot of costume jewellery etc. 

1175 A mixed lot of brooches etc. 

1176 7 brooches set coloured stones 

1177 
3 Victorian brooches, an enamel  
pendant, fob etc. 

1178 A sporran and  a grouse fit kilt pin 

1179 
A travelling inkwell with matching 
 vesta case and a Victorian brass 'Ally 
 Stoper' vesta 

1180 
A set of 6 silver handled knives, 6 
 epns spoons, 3 silver napkin rings 
 and a silver spoon and fork 

1181 A pair of fine porcelain Satsuma vases 

1182 
A pair of small porcelain ballerina 
 figurines 

1183 
3 Royal Worcester busts of horses 
 being Lampon, Epus and Pyroeis 

1184 
A Beswick Chaffinch, Wren and White 
 throat 

1185 A rare Lladro polar bear 

1186 A Royal Doulton figurine 'Elyse' HN2429 

1187 A Royal Doulton figurine 'The last waltz'  HN2315 

1188 A Clarice Cliff preserve pot 

1189 A Shelley 'Conical' vase 

1190 A Royal Doulton character jug 'Old Salt' 

1191 A Beswick conch shell shaped vase 

1192 
A Tony Wood teapot as Sherlock Holmes 
 and 3 Toby jugs 

1193 
A Silver spoon with head of Winston Churchill  
on handle and 2 other silver spoons 

1194 
3 silver salts, Birmingham 1906, Horace 
 Woodward & Co., Ltd., (103 gms) 

1195 
A silver cream jug, Birmingham 1932,  
Marson & Jones, (92 gms) 

1196 A silver topped bottle 

1197 
A large silver inkwell with hinged lid, 
 Birmingham 1929, Wilmot Manufacturing Co., 

1198 
A silver presentation vase, Sheffield 1909,  
James Dixon & Sons, (159 gms) 

1199 A Georgian silver jug (90 gms) 

1200 A silver sugar bowl and cream jug (162 gms) 

1201 A small silver vesta (19gms) 

1202 A silver cigarette case, (123 gms) 

1203 
A silver cigarette case and a silver thimble 
 (122 gms) 

1204 
A silver jug, silver napkin ring and silver wine 
 label (116gms) 

1205 A silver inkwell 

1206 A small silver photo frame 

1207 A small silver vase (109 gms) 

1208 A pair of silver candlesticks 

1209 A silver plated candle snuffer and sugar nips 

1210 2 silver napkin rings and 2 silver bangles (78gms) 

1211 A Victorian silver teapot (470 gms) 

1212 A silver cake basket (434 gms) 

1213 A silver cigarette case (180gms) 

1214 
A small silver carriage clock with 
 French movement  



1215 A 1930's German silver plated ink stand 

1216 An Art Nouveau metal tray 

1217 5 silver and mother of pearl pen knives 

1218 
3 silver sugar nips, a silver spoon, 
 silver pepperette and silver back 
 babies brush 

1219 A silver photo frame 

1220 
A cased pair of silver plated salts with 
 spoons 

1221 
A silver backed 6 piece brush, mirror 
 and comb set 

1222 
A cased silver backed mirror and hair 
 brush 

1223 A mixed lot of plated items 

1224 A silver plate 3 piece tea set 

1225 A good quality silver plated gallery tray 

1226 A good quality silver plated egg cruet 

1227 A chromed aeroplane cruet 

1228 An early Staffordshire Toby jug 

1229 
A Royal Crown Derby coffee can and 
 saucer 

1230 
A Yarmouth trawler man paperweight 
 by Peter Hadder 

1231 A pair of Royal Dux figurines (one a/f) 

1232 
A Deco Royal Dux owl surmounted 
 figurine 

1233 A carved ivory tusk 

1234 A pair of continental porcelain figures 

1235 A Royal Doulton Toby Jug 'Happy John' 

1236 3 Toby jugs 

1237 
A gilded figurine supporting a conch 
 shell 

1238 A cranberry glass epergne 

1239 An early 20th century bronze bear 

1240 
A pair of bronze candle holders surmounted 
 hounds 

1241 A bronze ballet dancer 

1242 2 bronzed metal elephants 

1243 A plated Christopher Dresser sweet meat basket 

1244 2 Black Forest carved wood bears 

1245 An old bronze jug 

1246 An old autograph book 

1247 
A very rare 1st edition 1835 volume 'Flora 
 and Thalia' with coloured plates (rebound) 

1248 A quantity of old postcards 

1249 A quantity of watch chains etc. 

1250 
A mixed lot including LMS playing cards, 
 needle tins etc., 

1251 A mixed lot including 1950's bottle tap pourers 

1252 
A mixed lot including Brass bottle shaped lighter, 
 Wade etc 

1253 
A mixed lot including door knocker, pocket 
 watch stand etc 

1254 A £1 note and 7 ten shilling notes 

1255 A quantity of crowns etc 

1256 
2 x 1951 Festival of Britian coins, 2 New Zealand 
 dollar coins and a 2 Dollar New Zealand note 

1257 
A quantity of coins including some Victorian 
 and some silver 

1258 A quantity of assorted coins 

1259 A quantity of assorted coins 

1260 A Golden Jubilee silver mint proof coin 

1261 A mixed lot of silver coins 

1262 2 Victorian golden jubilee medallions 

1263 A 1913 gold ten franc coin 

1264 A 1780 Austrian silver M.Theresia coin 

1265 
A Victorian crown and 2 New Zealand  
commemorative coins 

1266 A gold proof euro (40 years of the Treaties of Rome) 

1267 
A quantity of coins including 1974 
 Falklands set, crowns etc. 

1268 
A large quantity of crowns including 
 17 Churchill etc 



1269 
A part silver Panama proof set and a 
 part silver Papua new Guinea proof set 

1270 
A cased set of 24 silver proof Elizabeth 
 2 Golden Jubilee coins 

1271 
A set of 24 silver proof Official Euro 
 collection coins 

1272 
A cased set of 24 silver proof coins 
 'The Masterpiece Millenium collection' 

1273 
A bank bag of 1d coins, sealed 12th  
June 1969 

1274 
A quantity of GB coins including 
 Victorian 

1275 A quantity of old 3d bits 

1276 A mixed lot of old coins 

1277 An old tin of world and GB coins 

1278 
An old cash box with coins and bank  
notes 

1279 
A quantity of first day covers and first 
 decimal coin sets 

1280 
A mixed lot of stamp sheets, blocks etc.  
some pre-decimal 

1281 
An album of cigarette cards including  
Gallagher 

1282 A mixed lot of cuff links, tie clips etc. 

1283 A Wedgwood black Jasper ware bowl 

1284 A Caithness glass perfume bottle 

1285 
A cut glass decanter with silver collar  
(1932) 

1286 
A cut glass claret jug with plated collar 
 and lid 

1287 
A turquoise coloured glass vase,  
possibly Whitefriars 

1288 A cut and etched glass footed bowl 

1289 
A Lorna Bailey fireside 'Cool the Cat' 23 
 of 100 

1290 A Guinness match striker Ashtray 

1291 
A Lorna Bailey fireside 'Rat catcher' 1  
of 1 

1292 
A Lorna Bailey John Lennon standing, colourway 
 prototype 

1293 
A Lorna Bailey John Lennon sitting, colourway  
prototype 

1294 
A Lorna Bailey John Lennon Sgt Pepper 
 prototype 

1295 A Royal Worcester bowl, Reg. No. 277740 

1296 A pair of Royal Doulton vases 

1297 A Dinky Post Office telephone service van 

1298 A Corgi Proteus Campbell Bluebird 

1299 A Dinky luxury coach 

1300 3 Dinky military vehicles with soldiers 

1301 A copper 'Daimler' dish 

1302 A brass military type compass 

1303 
A pair of small Satsuma vases and an 
 oriental knife rest 

1304 A miniature chest of drawers 

1305 An ornamental dagger in sheath 

1306 An old solder plane 

1307 2 carved wood nutcrackers (1 a/f) 

1308 2 carved wood nutcrackers  

1309 2 carved wood nutcrackers  

1310 2 carved wood nutcrackers  

1311 2 old pipes, 3 cigarette holders and 3 vesta's 

1312 A treen case containing lace making tools 

1313 An antique bronze Buddha 

1314 An antique brass dog of foo 

1315 An old brass Hindu 'Baby Hanuman' 

1316 An antique lost cast bronze figure of 'Ganesh' 

1317 An antique bronze Buddha under a frond 

1318 
An antique Japanese bronze of a frog pulling 
 a Nautilus shell 

1319 
A Ronson Varaflame lighter and 
 matching cigarette case 

1320 A pair of old leather stirrups 

1321 2 carved stone busts 

1322 A large Beswick elephant 



1323 A small Beswick elephant 

1324 A large Beswick tiger 

1325 A Beswick lioness 

1326 A Beswick Hippo 

1327 A large Beswick giraffe 

1328 A Beswick baby giraffe 

1329 A large Beswick camel 

1330 A Beswick baby camel 

1331 A Beswick seal 

1332 A Beswick penguin 

1333 A Beswick penguin with parasol 

1334 A Beswick penguin with parasol 

1335 A Royal Doulton penguin 

1336 A Beswick calf 

1337 A Beswick highland calf 

1338 A Beswick highland cow 

1339 A Beswick highland bull 

1340 
A John Beswick 'Little Likeables' pig 
 group, (1984) 

1341 A Beswick boar 

1342 A Beswick black faced ram 

1343 A Beswick cow 

1344 A Beswick tiger 

1345 A Beswick bison 

1346 A Beswick monkey smoking a pipe 

1347 A Beswick lioness 

1348 A Beswick polar bear 

1349 A Beswick lion 

1350 A Beswick lion 

1351 A Beswick brown cow 

1352 A Beswick Hereford calf 

1353 A Beswick Hereford cow (champion of champions) 

1354 A Beswick Hereford bull 

1355 A Beswick cow 

1356 A Beswick cow (Champion Coddington Hilt) 

1357 A Beswick cow 

1358 A Beswick foal 

1359 A Beswick leopard 

1360 A Beswick shire horse 

1361 A Beswick trotting horse 

1362 A Beswick black horse 

1363 A Beswick bay horse 

1364 A large Beswick Horse 

1365 A Beswick Palamino 

1366 A Beswick black horse 

1367 A Beswick horse 

1368 A Beswick Appaloosa 

1369 A Beswick bay horse 

1370 A Beswick grey horse 

1371 2 Beswick foxes 

1372 A Coalport figurine 'Becky' 

1373 A set of 3 Beswick flying ducks 

1374 2 Beswick white poodles 

1375 3 Beswick black poodles 

1376 A Beswick Doberman 



1377 A Beswick bulldog 

1378 A Beswick spaniel 

1379 A small Beswick dog 

1380 A Beswick boxer dog 

1381 A Beswick border collie 

1382 A Beswick Welsh corgi 

1383 A Beswick dachsund 

1384 A Beswick beagle 

1385 A Beswick terrier 

1386 A BeswickCavalier King Charles spaniel 

1387 A Beswick spaniel 

1388 A Beswick Dalmation 

1389 A Beswick St. Bernard 

1390 A Beswick foal 

1391 A Beswick foal 

1392 A Beswick foal 

1393 A Beswick horse 

1394 A Beswick horse 

1395 A Beswick rearing horse 

1396 A Beswick foal 

1397 A Beswick horse 

1398 A Beswick horse 

1399 A Beswick cart horse 

1400 A Beswick horse 

1401 A Beswick horse 

1402 A Melba horse 

1403 A Royal Doulton horse 

1404 A Beswick Toby jug 'Tony Weller' 

1405 A blue Toby jug, handle a/f 

1406 
A Royal Doulton double face character jug, 
 Davey Crocket and Antonio Lopez, D 6729 

1407 A mixed lot of wristwatches 

1408 A quantity of watch movements 

1409 A quantity of old pocket watches 

1410 An Ingersol wristwatch, boxed 

1411 An Ingersol wristwatch, boxed 

1412 A J W Benson London gold ladies wristwatch 

1413 
An Omega ladies gold wrist watch marked 
 715577, 1061OWC, 375 XVIIP 

1414 
3 ladies wristwatches, (Zenith, Beltime 
 and Michel Herbelia) 

1415 An old gent's wristwatch on leather strap 

1416 
A 1940's Omega gents stainless steel  
wristwatch, No.9954349, Circa 1943 

1417 2 Rotary wristwatches 

1418 3 old pocket watches 

1419 A 9ct white gold wrist watch set diamonds 

1420 A vintage Rolex wristwatch 

1421 A 14k gold ladies fob watch 

1422 A ladies gold fob watch 

1423 An old stop watch 

1424 
A Hays Famous lever silver pocket watch 
,Chester 1901 

1425 A Limit pocket watch 

1426 A Tornado USA full hunter pocket watch 

1427 
A Victorian ladies silver fob watch  
on chain 

1428 A mixed lot of costume jewellery  

1429 
A quantity of cameo and other 
 brooches 

1430 A modern full hunter pocket watch and one other 



1431 An old railway timekeeper 

1432 An old dog whistle on long chain 

1433 
A silver bangle and 2 pairs of silver  
earrings 

1434 
An Autograph book of cricket teams 
 including Dicky Bird and David Gower 

1435 A Dr Forbes thermometer 

1436 
An amber necklace and an ivory  
necklace 

1437 3 pearl necklaces 

1438 
An advertising paperweight and a 
 cigarette box 

1439 A Royal Doulton figurine, Carpet seller 

1440 
A large NAO DIASA 1984 figure of 
 pierrot and lady 

1441 An early tin glazed 'fish' spoon warmer 

1442 
2 Royal Doulton character jugs, Old 
 Charley D5240 and Robinson Crusoe 
 D6532 

1443 
2 Royal Doulton character jugs, Mark 
 Twain and Bootmaker 

1444 
A cased set of ivory chess pieces and 
 a chess book 

1445 
A cased set of silver fish knives and 
 forks 

1446 A silver brooch and a silver watch chain 

1447 A silver gilt orchid brooch 

1448 
2 old watch key, a compass and 2 
 pendants 

1449 A silver brooch set paua shell 

1450 A silver buckle 

1451 A silver cigar cutter 

1452 2 brooches and a stick pin 

1453 A gold wasp pendant set tigers eye 

1454 A jade 'Buddha' pendant of 14k gold chain 

1455 
A Victorian gold stick pin, brooch and rose 
 pendant 

1456 A gold cross on chain 

1457 An 18ct gold ring set amethyst and diamonds 

1458 A gold ring set coloured stones 

1459 An 18ct gold ring set coral 

1460 An 18ct gold ring set solitaire diamond 

1461 An 18ct gold ring set 3 carats of diamonds 

1462 A 1920's opera length black glass necklace 

1463 A 9ct gold Edwardian pendant 

1464 A gold ring set amethyst 

1465 3 gold rings 

1466 A gold cluster ring 

1467 A gold heart pendant on chain 

1468 2 cameo brooches and pair of cameo earrings 

1469 3 stick pins and 3 brooches 

1470 4 9ct gold pendants set semi- precious stones 

1471 A 9ct gold ring set tanzanite and mother of pearl 

1472 A silver ring set amber and citrine 

1473 A 9ct gold ring set garnet and jade 

1474 A 9ct gold ring set mystic topaz and diamonds 

1475 3 jade pendants 

1476 2 9ct gold pendants set diamonds 

1477 3 silver pendants set blue and green jade 

1478 A silver, blue jade and topaz bracelet 

1479 A silver and mixed jade bracelet 

1480 
A gold cluster ring and a gold solitaire 
 ring 

1481 
A red jade ring and an onyx ring set  
garnet 

1482 2 silver brooches 

1483 A 9ct gold jade and diamond pendant 

1484 
A 9ct gold pendant set 4 yellow 
 diamonds 



1485 
A 9ct gold pendant set precious  
stones on gold chain and a fine gold chain 

1486 4 silver brooches 

1487 A Celtic silver brooch 

1488 A Dutch silver coin  bracelet 

1489 2 pairs of gold earrings and one other 

1490 A large oval brooch 

1491 A large rectangular brooch 

1492 A gold rope chain 

1493 A turquoise set bracelet and ring 

1494 A silver charm bracelet and charms 

1495 A silver celtic brooch 

1496 A dragon fly brooch 

1497 A gold brooch 

1498 A rope chain necklace and bracelet 

1499 
An 18ct white gold ring set diamonds 
 and sapphires 

1500 A gold cross on chain 

1501 A gold wedding band 

1502 2 gold dress rings 

1503 A Cameo brooch in gold mount 

1504 A Masonic bar brooch 

1505 
A gold chihuahua pendant on gold 
 chain 

1506 A micro mosaic necklace 

1507 A Deco ring set marcasite and oblong cut stone 

1508 
A Double sided Victorian photo pendant set 
 seed pearls 

1509 A platinum and diamond solitaire ring 

1510 A Chinese ivory carving (3 wise Buddha's) 

1511 A mixed lot of brooches  

1512 A cranberry glass comport 

1513 A Ruby glass jug 

1514 A Royal Doulton pretty ladies figurine 'Ruth' 

1515 A Wedgwood blue jasper ware jug 

1516 2 cranberry glass sugar sifters 

1517 A mixed lot including silver 

1518 5 vintage cork screws 

1519 A mixed lot of jewellery including silver 

1520 A bakelite chess clock in original box 

1521 
A floating pearl necklace, a pearl necklace 
 and a multicoloured pearl bracelet 

1522 
A mixed lot including hat pin stand, lighter, 
 perfume bottles etc 

1523 A mixed lot of badges, medals etc., 

1524 5 WW1 medals for Pte W Galtress 

1525 A Coldstream Guards brass buckle 

1526 1 volume 'Famous Cricketer's 1895' 

1527 
A WW1 bronze death plaque for William 
 Loversedge 

1528 An old fan 

1529 
A 1954 FA challenge cup final programme, 
 Preston North End V west Bromwich Albion 

1530 A mixed lot of medals including miniatures 

1531 5 replica German badges 

1532 A military swagger stick 

1533 2 UN peace medals 

1534 
A German long service medal and 
 one other 

1535 4 Police medals 

1536 
3 WW1 medals, J R France, RNR, 
 3481TS 

1537 A mixed lot of badges etc. 

1538 5 WW2 miniature medals 



1539 A mixed lot of military badges etc 

1540 A military swagger stick 

1541 
A mixed lot of china including tea set, 
 wine pot etc, one shelf 

1542 
A mixed lot including salad bowl set 
, foot bath, jugs etc 

1543 A mixed lot of cased cutlery sets 

1544 A quantity of old meccano# 

1545 
13 boxed Burago model cars and 4 
 larger examples 

1546 An oak cased canteen of cutlery 

1547 The Gardener's Assistant, 6 volumes 

1548 5 old pictures 

1549 A small mahogany chest of drawers 

1550 
A 15 piece china coffee set decorated 
 roses 

1551 A set of lawn bowls in leather case 

1552 2 old metal cabinets (no keys) 

1553 
Taxidermy = A case of 3 fish by 
 H H Bryant, taxidermist, Wellingborough 

1554 
Approximately 40 pieces of Royal  
Albert Old Country Roses tea and  
dinner ware 

1555 Approximately 75 pieces of Paragon tea and dinner ware 

1556 
A porcelain and brass 5 lamp ceiling 
 light and pair of matching wall lights 

1557 A quantity of die cast cars. 

1558 A large stoneware barrel 

1559 
A mixed lot of pewter and other metal 
 items 

1560 A glass lidded bowl on metal base 

1561 A Royal Doulton character jug and 4 other items 

1562 
A mixed lot of silver plate including tea sets,  
cutlery etc 

1563 
6 George Jones cups and saucers, 2 plates and 
 a Booth's dish 

1564 
3 large and 6 smaller Elvis Presley limited edition 
 collector's plates 

1565 A quantity of Elvis Presley 45rpm and EP records 

1566 An old Singer sewing machine 

1567 
A Hornby '0' gauge station, signal box, 
 footbridge and small items 

1568 Approximately 15 bottles of wines and spirits 

1569 
A pair of Royal Albert Old Country roses 
 tureens and 2 serving dishes 

1570 A large quantity of basket ware 

1571 
An old Allerton Toby jug, A Crown Devon jug 
 and basin and one other jug 

1572 
A copper pan, brass planter and other  
copper ware 

1573 5 Portmerion flan dishes 

1574 2 Victorian brass jam pans 

1575 
A tea and dinner set, S & N Kent pattern, 
 approximately 80 pieces, (some a/f) 

1576 14 Victorian bread plates 

1577 2 Stoneware jugs and a flagon 

1578 A large embossed brass charger 

1579 12 items of old Mason's pottery 

1580 3 Chess sets 

1581 
Approximately 50 pieces of Noritake tea  
and dinnerware 

1582 
A quantity of tin plate toy Christmas tree 
 decorations 

1583 An old railway signal lamp and bracket 

1584 4 large garden pots 

1585 
A set of brass scales, hand lamp, jam pan and 
 other brassware 

1586 
A mixed lot of enamel pans including barge 
 ware 

1587 2 Ruby glass vases and 2 ruby glass wine goblets 

1588 A pair of 1930's glass lampshades 

1589 
A quantity of Charles Buchan's football 
 monthly 

1590 
3 cut glass vases and an Edinburgh  
crystal bowl 

1591 A pair of retro ceiling lights 

1592 12 Victorian bread plates 



1593 50 pieces of blue and white dinnerware, some a/f 

1594 
A large collection of glass and porcelain 
 marbles 

1595 
A pair of triangular shaped blue and  
white Chinese lidded jars, 58cm 

1596 
8 boxed tin plate clockwork toys 
 including Hen, Monkey etc 

1597 A 22 piece Shelley tea set 

1598 
A pair of large blue and white vases, 
 60cm 

1599 A Bronze horse 

1600 
A pair of pedestal being figures 
 balancing tops on feet 

1601 A Chinese blue and white figure, 50cm 

1602 10 boxed tin plate clockwork toys 

1603 A toy engine and goods trucks 

1604 A Doll's house and contents 

1605 A signed picture of Eric Portman 

1606 A Bronze figure on marble base 

1607 
3 boxed tin plate planes, 2 tanks and 
 a helicopter 

1608 A Blue and white meat platter (a/f) , jugs, cruet etc 

1609 
Taxidermy = A case of 3 fish by 
 H H Bryant, taxidermist, Wellingborough 

1610 2 model galleons 

1611 
A 1920's style table lamp with beaded 
 shade 

1612 A 5 light table lamp with tiffany shades 

1613 A Staffordshire jardiniere and stand 

1614 
A boxed tin plate 'Little Performer', 'Swinging girl' 
 and 3 spinning tops 

1615 A small seascape watercolour 

1616 An oil on canvas, French scene 

1617 2 gilt framed hunting pictures 

1618 2 Framed and Glazed Louis Icart prints 

1619 
An Edwardian pastel, Marine seascape signed 
 L R White 

1620 A pair of oval gilt framed prints 

1621 
A Portrait entited 'Just Before the Battle  
Mother' bu Stephen Ryan 

1622 An oak framed print of a stag 

1623 
A print entitled 'M & M's Hide-away' signed 
 B E M Gowing, 99 of 600 

1624 A full portrait print of Sir Winston Churchill 

1625 An oil on board river scene signed M Delataur 

1626 An oil on canvas, farm scene 

1627 An oil on canvas, mountain scene 

1628 
A 19th century coloured engraving 'Merton  
College from the fields' 

1629 
A Victorian watercolour 'Brayford Pool' with  
Lincoln Cathedral in the background 

1630 
A Victorian oil on board, Statham Dyke, 
 Norfolk signed C Braty 1886 

1631 An Edwardian engraving signed A P Thomson 

1632 
A framed and glazed engraving 'Tudor Street'  
signed Axl H Haig 

1633 A fine watercolour, Estuary, initialed G W 1915 

1634 
A 19th century oil on canvas landscape 
 signed F Barker 

1635 A 19th century oil on canvas, mountain scene 

1636 A painting on glass of the Madonna 

1637 A landscape oil on canvas signed E Coles 

1638 A Honda II solid electric guitar 

1639 
A framed film poster, Chicago, Catherine 
 Zeta Jones 

1640 
A framed print of Desert Orchid by David 
 French 

1641 
A Goauche painting, 'Two Stacks at  
a barn', Edwin Vickers 

1642 An oak framed river scene 

1643 
A Victorian oil on canvas portrait, 
 S P Sterski 1897 

1644 
A framed film poster, The Thomas 
 Crown Affair, Steve McQueen 

1645 A19th century oil on canvas portrait 

1646 
A Goauche painting, 'At the races' by 
 Paddy John Carstairs 



1647 
An oil on board, forest lake by 
 R Widdowson, 1935 

1648 
A 19th century oil painting, church 
 scene 

1649 
A framed and glazed picture of 
 Edwardian school scene 

1650 
A pair of 19th century oil on canvas 
 still life paintings by Laurs R Shewell 

1651 A Chinese picture (glass a/f) 

1652 
A signed James Christenson limited 
 edition print 'The Oath' with 
 authenticity 

1653 
A Victorian lithograph horse race 'The 
 Whitsendine appears in View' 

1654 
An oil on cnavas 'Pheasant's in field' 
 signed P Kahily? 

1655 
A framed film poster, Manhatten,  
Woody Allen 

1656 
An unframed portrait lithograph 
 signed T H Maguire 1866 

1657 
A pen and ink drawing of Durham  
Castle signed G Goodway 

1658 A Village scene print by Sturgeon 

1659 A Village scene print by Sturgeon 

1660 
A framed and glazed print 'Boston 
 Light Dragoons' 

1661 A Victorian reverse painting on glass 

1662 
A 19th century oil on board, Rutting 
 stags. 

1663 
A 19th Century oil on canvas, rural 
 scene 

1664 
A pair of resin still life pictures in  
deco style frames 

1665 A mahogany mantel clock 

1666 2 fox fur stoles and an arctic fox stole 

1667 A Galle' style lamp shade 

1668 A large chess set 

1669 A quantity of Elvis Presley LP records 

1670 A large collection of stamps 

1671 A quantity of old ceramic tiles 

1672 A quantity of Monkees LP records 

1673 
A silver plated egg cruet and silver plated 
 dish stand 

1674 A Battery Railway clock 

1675 A quantity of Dinky military vehicles 

1676 A brass electric lantern clock 

1677 
Approximately 44 folders of GB pre-decimal  
and first decimal coins including silver 

1678 7 albums of stamps 

1679 A mahogany shop cabinet with mirror back 

1680 An album of world stamps 

1681 3 Beswick horses, a/f 

1682 A black fox for stole 

1683 A quantity of stamps and first day covers 

1684 A Beswick cart horse 

1685 A Beswick cart horse 

1686 A tin plate clockwork duck on tricycle 

1687 A Staffordshire blue and white jug and basin set 

1688 A mahogany piano stool 

1689 A Quantity of '0' gauge trains and track etc 

1690 An oak  aneroid barometer 

1691 A Pelham puppet in original box 

1692 A Victorian corner shelf 

1693 
A brass spirit level, brass doorknocker, 
 2 vesta's. padlocks etc 

1694 
A pair of wall lights with mirro 
r backs 

1695 A set of 6 green wine glasses 

1696 7 'Moser' wine glasses (4 chipped) 

1697 
A quantity of bronze pre-decima 
l coinage 

1698 A quantity of world stamps on sheets 

1699 
A large collection of cigarette cards, 
 tea cards and match boxes 

1700 A new Acuter bird scope on tripod 



1701 
The Triumph stamp album' (with 10 
 maps) 

1702 The Adlake 'non-sweating - lamp 

1703 A garden bird bath with figure on top 

1704 A Kelly's 1964 Directory of Lincoln 

1705 A nest of 3 tables 

1706 
A mixed lot including Kodak camera, 
 Horse harness stitch making tool etc 

1707 A large art glass bowl 

1708 A large art glass bowl 

1709 
An oil on canvas, couple paddling,  
signed S Bonney 

1710 
An oil on canvas, seascape, signed  
S Bonney 

1711 
An oil on canvas, seascape, signed 
 S Bonney 

1712 
3 framed set of silks and some 
 loose and a framed set of cigarette 
 cards 

1713 A pair of bisque posy bowls 

1714 
A Pam Howells limited edition teddy  
bear, 'Harold' 

1715 
A giltwood table supported by a  
cherub 

1716 
The South Prospect of the City of  
Lincoln' framed 

1717 4 sheets of war related music 

1718 A Victorian inlaid wall clock 

1719 A good model of HMS Victory together with a framed information print 

1720 A Victorian bracket clock with brass dial 

1721 
A Matchlock rifle of the type used in the  
Sind region of India around the 19th  
century, 170cm long 

1722 A BSA air rifle 

1723 A giltwood table. 

1724 A Victorian Fusee wall clock marked Upton - Sileby 

1725 An oak stationary box 

1726 A Maws 'Double valve' earthenware inhaler 

1727 A silver plated lamp base 

1728 A Deco hall lantern 

1729 A cuckoo clock 

1730 An Adjustable brass fender, 53" wide 

1731 A pair of old railway lamps 

1732 An oil lamp with green glass font and later shade 

1733 A Victorian mahogany wall clock 

1734 An Art deco figure table lamp 

1735 A wire framed blown glass hanging shade 

1736 
A Victorian traveller's sample fender and 
 fireplace 

1737 
A mixed lot of china including Royal Crown  
Derby and Coalport 

1738 A large Chinese lidded jar 

1739 
An oil lamp with hand painted glass font and  
later shade 

1740 A small cuckoo clock 

1741 A cuckoo clock depicting spinning wheel 

1742 
A pair of Victorian brass fire dogs and set  
of fire irons 

1743 A pair of Chinese bronze vases 

1744 A Victorian rosewood tea caddy 

1745 An Edwardian oak writing cabinet 

1746 A Victorian inlaid wall clock 

1747 A tall brassl reading lamp 

1748 
An oil lamp with cut glass font and 
 yellow shade 

1749 A white marble mantel clock 

1750 A bronze figure of 2 children 

1751 Taxidermy - birds under glass dome 

1752 8 items of Portmerion parian ware 

1753 A Bronze pixie 

1754 An oak stationary cabinet 



1755 An Edwardian wall clock 

1756 
A mahogany single weight Vienna wall  
clock 

1757 A brass reading lamp with glass shade 

1758 An old teddy bear 

1759 
A Pewter chocolate pot and pewter 
 goblet 

1760 5 items of coloured glass 

1761 
A pair of Chinese figures, 2 vases 
 and a pedestal 

1762 A Buelle bracket clock 

1763 A Victorian wall clock 

1764 
A good quality French brass clock 
 garniture, spring ok, 22" tall 

1765 
A Royal Doulton figurine , The bedtime 
 story 

1766 A Victorian wall clock 

1767 A British Rail bakelite horn 

1768 A wall clock with brass weights 

1769 An Inlaid mantel clock 

1770 An oak mantel clock 

1771 A black slate mantel clock. Springs ok 

1772 A mantel clock 

1773 A pair of 18th century brass candlesticks 

1774 A Victorian barometer 

1775 A carved barometer 

1776 A 31 day regulator wall clock 

1777 
A British Rail ashtray and 2 British rail brass  
coat hooks 

1778 An Edwardian inlaid bracket clock 

1779 An oak mantel clock 

1780 An oak bracket clock 

1781 A Victorian barometer by Charled Grego, Perth 

1782 A Victorian post office clock, missing glass 

1783 A British rail leather satchel 

1784 
2 'Debut' ball gowns both size 16, 6 pairs of  
shoes and a pair of boots 

1785 A mahogany cabinet 

1786 
A large mahogany 8 day Grandfather clock  
with painted face, all complete but needs work 

1787 A small mahogany cabinet 

1788 A mahogany torchere 

1789 A Victorian chess board top games/work table 

1790 A mahogany curtain pole 

1791 
A large oil on canvas, thatched cottage,  
signed Marten 

1792 An inlaid fold over games table 

1793 
A fine gilded display cabinet with mirror 
 in back 

1794 A brass inlaid sewing table 

1795 An oak Grandfather clock 

1796 An American rocking chair 

1797 An oak cricket table 

1798 A mahogany bureau 

1799 A China cabinet 

1800 An oval occasional table 

1801 An old 3 drawer chest 

1802 A carved oak 2 door, 2 drawer cupboard 

1803 A mahogany inlaid bureau 

1804 A period oak bureau 

1805 A pair of Victorian nursing chairs 

1806 A mahogany 2 over 3 chest of drawers 

1807 A mahogany inlaid bedstead 

1808 An oak Windsor chair 



1809 
A watercolour 'The Southdowns way'  
signed John White 

1810 A gilt framed mirror 

1811 A single chair with tapestry seat 

1812 
An elbow chair with lions head handles 
 and lions paw feet 

1813 A large good quality farmhouse table 

1814 
A Victorian mahogany glazed top 
 bookcase 

1815 A carved mahogany Gentleman's chair 

1816 
A good quality red wool rug, 188cm x  
121cm, in good condition 

1817 
A good quality beige wool rug, 205cm 
 x 140cm, in good condition 

1818 
A good quality beige wool rug, 93cm 
 x 157cm, in good condition 

1819 
A good red rug, 80cm x 150cm, in 
 good condition 

1820 
A good red rug, 200cm x 140cm,  
in good condition 

1821 A green patterned rug, 283cm x 179cm, worn on edge 

1822 
A red patterned rug, 220cm x 156cm, 
 Damage on end 

1823 
A red patterned rug, 227cm x 174cm, 
 in good condition 

1824 
A red patterned rug, 197cm x 160cm,  
no fringe on one end otherwise in good condition 

1825 
A Geometric design rug, 122 x 80cm, 
 in good condition 

1826 
A red patterned carpet runner, 188cm x 65 cm  
in good condition 

1827 
A Beige patterned rug, 183cm x 270cm, 
 in good condition 

1828 
A red patterned rug, 121cm x 94cm, 
 in good condition 

1829 
A Beige patterned rug, 190cm x 122cm,  
in good condition 

1830 
A Beige carpet runner, 370cm x 77cm,  
in good condition 

1831 
A pink patterned rug, 100cm x 59cm,  
in good condition 

1832 
A blue patterned rug, 100cm x 62cm  
in good condition 

1833 
A beige patterned carpet, 270cm x 377cm  
in good condition 

1834 An oak overmantel mirror 

1835 A Victorian mahogany loo table top 

1836 A French carved wood buffet 

1837 An oak Grandfather clock for restoration 

1838 A Victorian mahogany tip top table 

1839 A Victorian library chair/steps 

1840 
An ormolu mounted marble topped bombe 
 commode 

1841 A Victorian mahogany fold over table 

1842 An oak framed print of flying geese 

1843 A fur coat 

1844 A pair of large black ginger jars 

1845 A carved oak court cupboard 

1846 A hanging oil lamp with glass shade 

1847 A 1930's oak bureau bookcase 

1848 A carved aneroid barometer, missing glass 

1849 A mahogany occasional table 

1850 A Victorian book press 

1851 
A Georgian mahogany 2 over 3  
chest of drawers on bracket feet  

1852 A Mahogany fold over card table 

1853 
A twin pedestal extending mahogany 
 dining table with one leaf 

1854 A set of 4 wheelback chairs 

1855 A mahogany wig stand and a wine table 

1856 A 4 drawer mahogany chest with slide 

1857 A 2 drawer mahogany side table 

1858 A darkwood book shelf 

1859 
A set of 4 Edwardian chairs with deep 
 button seats 

1860 A carved oak corner cupboard 

1861 A small oak table 

1862 A mahogany bar billiards with 3 cues 



1863 A 3 drawer mahogany console table 

1864 An Inlaid chess table 

1865 A music centre in oak cabinet 

1866 A cane stick stand with sticks 

1867 A small oak cupboard 

1868 An old Windsor chair 

1869 
A good modern 3 drawer chest and a  
matching 2 drawer chest 

1870 An Orchorsol cabinet gramaphone 

1871 
A music cabinet with imitation drawer 
 front 

1872 
A mahogany console table with shell 
 inlay 

1873 A pine wine rack 

1874 An oak telephone table 

1875 An oak coffee table 

1876 
An superb quality 'Macintosh style' 
 extending dining table and 4 chairs 

1877 An LG digital TV, stand and DVD player 

1878 A Victorian mahogany Grandfather clock 

1879 An American organ 

1880 A Tambour front cabinet 

1881 4 boxed tin plate space ships 

1882 A Victorian Windsor chair 

1883 A modern oak 2 door cupboard 

1884 A Beige 3 piece suite 

1885 A brass folding fire guard 

1886 An old spinning chair 

1887 A mahogany desk top 

1888 A large mahogany trunk with brass mounts 

1889 A large bronze bust 

1890 An oak hanging shelf 

1891 A period oak leaded 3 door cabinet 

1892 A pair of mahogany elbow chairs 

1893 A Victorian 2 over 4 mahogany chest of drawers 

1894 A high back rush seat carver chair 

1895 A ladder back rush seat carver chair 

1896 An oak barley twist gate leg table 

1897 2 mahogany and brass coat hooks 

1898 A spinning wheel with lazy Susan 

1899 A Rocking chair 

1900 An occasional table 

1901 A quantity of plates and platters 

1902 An oak pot board dresser 

1903 A nest of 3 teak tables 

1904 an old ship's binacle 

1905 A Stained pine dresser 

1906 A good electric wheel chair 

1907 A good electric wheel chair 

1908 An electric invalid hoist 

1909 A good old metal and glass street lamp 

1910 An ormolu mounted cabinet 

1911 
A 48 piece Wood's blue and white 
 dinner service 

1912 A tapestry wall hanging on brass rail 

1913 An oak extending dining table and 6 chairs 

1914 A good quality sofa and cushions 

1915 An oak coffee table with marble top 

1916 A mahogany dining chair 



1917 An oak tripod table 

1918 An oak framed watercolour 

1919 A marquetry inlaid cabinet on chest 

1920 
4 boxed Schylling tin plate clockwork 
 toys, rocket, carousel, aerodrome  
and hot air balloon 

1921 
4 boxed Schylling tin plate clockwork 
 toys,3 speedboard and a rowing boat 

1922 
A tinplate Titanic steamboat and 6  
others 

1923 
A quantity of boxed small tin plate 
 and clockwork toys (17) 

1924 
6 boxed tin plate toys including tractor, 
 coach etc. 

1925 
6 boxed tin plate toys including fire 
 engine, bus etc., 

1926 A pine book shelf 

1927 A narrow pine book case (no shelves) 

1928 A pine corner cupboard 

1929 A pair of oval mirrors 

1930 A Vintage radio 

1931 An oak side table 

1932 A mahogany plant stand 

1933 A nest of 3 lacquered tables 

1934 A Victorian American organ 

1935 
4 boxed tin plate clockwork race tracks 
 including neck and neck 

1936 A mahogany inlaid wall unit 

1937 A 4 door pine wardrobe 

1938 
Approximately 110 pieces of Spanish dinner 
 and tea ware 

1939 
A large mahogany extending dining table 
 and 10 chairs 

1940 A brass hanging chandelier 

1941 An inlaid pot cupboard 

1942 A small mahogany 3 drawer chest 

1943 A tin first aid cabinet 

1944 A nest of 3 oak tables 

1945 A superb quality 2 tier brass and glass coffee table 

1946 An old milking stool 

1947 A pine pot cupboard 

1948 
Approximately 100 pieces of Royal Albert 
 Old Country Roses tea and dinner ware 

1949 A stained pine table and 6 chairs 

1950 A wrought iron hanging kitchen rack 

1951 A set of 4 Cabriole leg dining chairs (some a/f) 

1952 A mahogany inlaid bureau 

1953 An oak bureau 

1954 An oak barley twist side table 

1955 A 1920's beaded light shade 

1956 An oak tripod table 

1957 An oak extending dining table and 4 chairs 

1958 A set of hanging shelves 

1959 A large Tiffany style ceiling light 

1960 A Victorian rosewood sofa table 

1961 12 folders of 1950/60's film magazines 

1962 A leather sofa and chair 

1963 
An oak and leather suite comprising 
 2 and 3 seat sofa's and chair 

1964 A pottery table lamp 

1965 A mahogany Pembroke table 

1966 A mahogany framed mirror 

1967 
A large collection of chemist's bottles 
 and jars, some a/f 

1968 A large pine kitchen table 

1969 A mahogany brass bound box 

1970 A large old mahogany tool box 



1971 An American rocking chair 

1972 
A brass and iron bed complete with 
 base and mattress 

1973 A pair of seated Labrador dogs 

1974 A modern standard lamp 

1975 A Yew wood tripod table 

1976 A single drawer side table 

1977 A pair of pine bedside chests 

1978 A brass oil lamp with etched shade 

1979 A sitting boxer dog 

1980 A mahogany stool with tapestry seat 

1981 A tapestry wall hanging 

1982 6 boxed Kovak tin plate toys 

1983 A pair of seated greyhounds 

1984 A 19th Century country village scene 

1985 
A pair of 19th century oil on canvas winter 
 landscapes signed C Ennis 

1986 A large brass charger 

1987 An oak glazed bookcase 

1988 A wooden standard lamp with shade 

1989 An Italian inlaid corner cabinet 

1990 An Italian inlaid cabinet 

1991 An Italian inlaid table and 6 chairs 

1992 A pair of carved oak hall chairs 

1993 A Victorian barometer a/f 

1994 A large Celeston telescope 

1995 A French 'Shabby Chic' bedside chest 

1996 A set of 4 bamboo chairs 

1997 A flat screen TV, set top box and video recorder 

1998 An oak coffee table 

1999 A gilt wood standard lamp with shade 

2000 A carved stool 

2001 
A mahogany inlaid silver table 

2002 
A mahogany 2 drawer table on reeded legs 

2003 
A 3 door pine sideboard 

2004 
2 large floral decorated jugs and a teapot 

2005 
A carved top table 

2006 
A mahogany stool. 

2007 
A stained pine wall cabinet 

2008 
A Victorian mahogany dining table 

2009 
A Mahogany 8 day Grandfather clock, John  
Morgan, Aberystwyth. 

        

      2010. A Large bronze dog 

      2011.  A tapestry fire screen 

      2012.  A brass standard lamp     

     2013. A Period gilded convex mirror 

surmounted eagle. 

 

END OF SALE 

THANK YOU FOR ATTENDING 

NEXT SALES 

23RD AND 24TH JUNE 2012 


